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Вступ. Туберкульоз все ще є одним із найпоширеніших захворювань у 

світі, та через війну в Україні зростає кількість хворих, особливо в прифронтових 
регіонах. Величезну проблему становить зростання випадків хіміорезистентного 
туберкульозу. Піразинамід, синтетичний препарат протитуберкульозної дії, 
застосовується в комплексній терапії з іншими протитуберкульозними засобами, 
має бактерицидну дію та зменшує активність мікобактерій, застосовується також 
при лікуванні позалегеневого туберкульозу, казеозного лімфаденіту, 
туберкульозному менінгіті у дітей [1].  

Відомі методи кількісного визначення піразинаміду у більшості 
дороговартісні, вимагають застосування токсичних розчинників або є досить 
довготривалими та трудомісткими та не завжди достатньо  чутливими. Тому 
оптимізація наявних методів та розробка нових, простих і чутливих методів 
визначення піразинаміду у лікарських засобах залишається актуальним 
завданням.  

Мета дослідження - розробити методику спектрофотометричного 
кількісного визначення піразинаміду в твердій лікарській формі.  

Матеріали та методи. Спектрофотометричний метод аналізу. 
Результати та їх обговорення. Піразинаміду властиве поглинання 

електромагнітного випромінювання в ультрафіолетовій області спектру, тому, 
попередньо вивчивши спектр поглинання, нами були визначені оптимальні 
умови вимірювання та розроблена методика спектрофотометричного визначення 
даного активного фармацевтичного інгредієнта при довжині хвилі 268 нм. 
Методика відпрацьовувалась на модельних розчинах (використовували 
стандартний фармацевтичний зразок), після чого перевірялась на відібраних 
лікарських засобах, діючою речовиною яких був піразинамід, та які реалізуються 
аптечними мережами Україна та закордоння. Вміст піразинаміду у 
досліджуваних зразках визначали за методом градуювального графіка, лінійність 
якого підтвердили методом найменших квадратів. Провівши часткову валідацію 
методики, можемо констатувати, що вона відповідає вимогам ДФУ (відносна 
похибка середнього значення складає менше 1 %) та може використовуватись 
для контролю якості лікарських засобів, що містять піразинамід.  

Висновки. В результаті  дослідження розроблена методика кількісного 
спектрофотометричного визначення піразинаміду у твердій лікарській формі та 
проведена її часткова валідація. 
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